1. Vaja4

2. Logi¢ne enacbe

3. Besedilo

Za dano stikalno funkcijo napisite logi¢no enacbo. Naredite pravilnostno tabelo. Realizirajte dano vezje v EWB in
preveri pravilnostno tabelo.

4. Vezalna shema

1. naloga

Za dano stikalno funkcijo napisite logi¢no enacbo. Naredite pravilnostno tabelo.

Realizirajte dano vezje v EWB in preveri pravilnostno tabelo.

(Racunsko poenostavite enacbo in sestavite stikalno vezje na osnovi "enostavnejse" enacbe.)
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2. naloga

Za dano stikalno funkcijo napisite logi¢no enaébo. Naredite pravilnostno tabelo.

Realizirajte dano vezje v EWB in preverite pravilnostno tabelo.

Sestavite vezje in andlizirajte delovanje. Pomerite pravilnostno tabelo. Zapisite logi¢no enacbo.
Poiscite enostavnejso (krajso) resitev in jo realizirajte.
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3. naloga
S kontaktno shemo realizirajte funkcijo: Y=A-B-C+A-B-C+A-B-C + B-C
Andlizirajte delovanje. Pri katerih vrednostih ABC je funkcija 1? Ali obstoja "krajsa" resitev?
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5. Tabela

0 0 0 1 0 0 0 O

0 0 0O
0 0 1 1

0 0 1 1

0 0 1 0

0 1 0 O

0 1 0 O 0 1 0 1
0 1 1 1

0 1.1 0
1 0 0 1

0 1 1 1

1 0 0 O

1 0 1 1

1 0 0 O
1 01 0
1 1 00
1 1 1 1

1 01 1

11 00
11 1 0

1 1 00
1110




6. Grafi¢na resitev

7. Seznam inStrumentov, ime sodelavca, Stevilka delovnega mesta
Ime sodelavca in St. Delovnega mesta:

= |me Priimek, delovno mesto §t. 6
8. Komentar:

S to vajo sem se naucil kako poenostaviti logi¢no vezje. V vaji 3 smo samo analizirali ta vezja, sedaj pa smo jih
tudi poenostavljali. Vaja je bila zanimiva in mi je bila vsec.




